

Новые горизонты АПК



Весенний сев зерновых культур и однолетних трав вышел на финишную прямую даже в северных и северо-восточных районах области. Но вслед за зерновыми сеялками на поля уже выдвинулись мощные свекловичные агрегаты, готовятся к старту кукурузоводы. В основном завершен первый этап ухода за озимыми посевами. Все говорит о том, что посевная-2008 вступает в эти дни в свою решающую фазу, от которой зависит экономика и сельскохозяйственных предприятий всех форм собственности, а отсюда и наполнение бюджетов сельских муниципалитетов, благосостояние работников АПК и всех сельских жителей.

З авершить весенний комплекс полевых работ в сжатые сроки и с высоким качеством, обеспечив при этом максимальный ввод в сельскохозяйственный оборот ранее недостаточно эффективно использовавшегося пахотного клина, ускорить строительство и освоение мощностей новых животноводческих объектов — такие задачи поставлены губернатором области перед районными АПК и сельскохозяйственными предприятиями в ходе его очередной рабочей поездки. По выполнению именно этих задач, неоднократно подчеркивал Е.С. Строев во время своих многочисленных встреч, состоявшихся в ходе поездки, будет даваться принципиальная оценка эффективности работы предприятий, созданных новыми и уже относительно давно работающими в этом секторе экономики инвестиционными компаниями, претендующими на расширение своих сельскохозяйственных угодий.

В рабочей поездке также приняли участие первый заместитель губернатора и председателя коллегии области В.А. Кочуев, а также заместители председателя коллегии области, руководители департаментов: аграрной политики — В.М. Серов, экономической

политики — Н.Н. Цикорев. Крупнейшим на севере области и наиболее развитым в аграрном отношении является Мценский район, поэтому озимому посеву в этом районе уделяется особое внимание. По информации главы районной администрации И.А. Грачева, а также руководителей ведущих агропромышленных компаний, работающих на его территории, — Н.А. Жернова (агрофирма «Мценская»), Т.И. Сивачевой («Отрада-Агро-Инвест»), А.Н. Багдасарова («Орелсельпром»), и других, сев ранних яровых зерновых здесь близок к завершению. При плане 22,5 тысячи гектаров семян заделаны на площади 16,5 тысячи га. Уже в ближайшие дни сев этих культур, площадь под которыми к уровню прошлого года возрастает на 6 тысяч гектаров, должен быть завершён. На первых полях ярового сева уже получены дружные всходы ячменя.

Полностью подкормлены и пророборонены озимые, занимающие ныне более 20 тысяч гектаров, что также на 6 тысяч га больше, чем в предыдущем сезоне. Позже, побывав на одном из полей лидера по эффективности растениеводческих отраслей в районе — агрофирмы «Мцен-

ская» (средняя урожайность озимых зерновых в минувшем году — 64 центнера с гектара), Е.С. Строев дал высокую оценку состоянию посевов размещенного на нем сорта «галина».

С ледующая остановка губернатором была сделана на полях ООО «Отрада-Агро-



Инвест», где мощнейший современный комплекс вел сев сахарной свеклы. По огромному, тщательно выровненному полю вблизи деревни Кислино трактор, сагрегатированный с широкозахватным опрыскивателем, на высокой скорости вел обработку

почвы гербицидами. Сразу же за ним двигался еще один «Нью-Холланд», тянувший за собой не виданную в хозяйствах области раньше 36-рядковую свекловичную сеялку с шириной захвата 16,3 метра. Как сказала руководитель агрофирмы Т.И. Сивачева, в нынешнем году им предстоит выращивать корнеплоды на самом большом в области клине — 7 тысяч гектаров, что требует использования современной высокопроизводительной и одновременно экономичной техники.

Подшли к минутке к участникам рабочей поездки и механизаторы, работающие на посевном свекловичном комплексе, отец и сын Малюгины

— Владимир Егорович и Максим. Они рассказали Е.С. Строеву, что суточная производительность сеялки — 170 гектаров, при этом все операции по заделке семян и удобрений, прикатыванию посевной борозды выполняются за один проход агрегата.

При работе на такой технике и оплата труда ответственная. По словам механизаторов, среднемесячный заработок каждого из них составил в прошлом году 20 тысяч рублей, а ныне должен быть еще выше — в посевную не менее 30 тысяч.

На современной высокопроизводительной технике ведут полевые работы и в подразделении только что пришедшей на территорию следующего по маршруту движения района — Корсаковского — новой инвестиционной компании «Рафагропром» — ООО «Агросоюз Орел». Генеральный директор ООО «Рафагропром» И.Б. Хейфец намеревается не только организовать эффективное ведение растениеводства на площади 25 тысяч гектаров (Корсаковский и Новосильский районы), но и уже в ближайшее время построить здесь молочные комплексы на 4 тысячи дойных коров.

— Станете заниматься животноводством — дадим землю в аренду, — подчеркнул в беседе с ним губернатор. — Нам нужны эффективно работающие инвесторы, приходящие на орловскую землю всерьез и надолго, активные развивающиеся на современном технологическом уровне как растениеводство, так и животноводство, в первую очередь молочное.

— А вот вы, — обратился губернатор к руководителям и представителям «старых» инвестиционных компаний, действующих на территории этих районов — ТПК «Декар» Е.В.

только обещаниями кормите, поэтому, если не сумеете поправить положение в самое ближайшее время, можете остаться без земли.

— Мы ждем от инвесторов как эффективного использования всего пахотного клина и развития высокотехнологичного животноводства, так и активного содействия в создании новых и хорошо оплачиваемых рабочих мест, решении жилищных проблем своих работников, укреплении социальной сферы села, — подчеркнул Е.С. Строев.

Губернатор указал руководителям сельскохозяйственных предприятий и главам Корсаковского и Новосильского районов на необходимость увеличения коэффициента использования пахотных земель, а также значительного повышения в севооборотах доли зерновых культур, особенно озимых, пользующихся сейчас на рынке повышенным спросом.

В ходе рабочей поездки Е.С. Строев посетил и Новодеревеньковский, Верховский, Покровский районы, при этом в центре внимания также находились вопросы эффективности использования земель сельскохозяйственного назначения и комплексного развития многоотраслевого сельхозпроизводства.

Подводя ее итоги, губернатор подчеркнул:

— Впервые мы спрашиваем за результаты работы на земле и с инвесторов, и с глав муниципальных образований. Нам нужны не просто инвесторы, а такие, которые в состоянии вести производство на высоком технологическом уровне, заниматься промышленным животноводством, обеспечивать достойный уровень оплаты труда и социальной защиты.

Побывав за нынешнюю весну во всех районах области, мы еще раз убедились в том, что повсеместно имеется немало резервов для резкого увеличения производства растениеводческой и особенно животноводческой продукции. Мы можем и должны ставить перед собой задачу удвоения производства зерна и молока уже в самое ближайшее время.

В ходе рабочей поездки Е.С. Строев также посетил Столбецкий парк природы, расположенный в Покровском районе, где дал положительную оценку его работе по увеличению численности диких копытных животных.

Юрий СЕМЁНОВ.
Фото
Сергея МОКРОУСОВА.

**РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
КОЛЛЕГИЯ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

17 апреля 2008 г. № 112
г. Орел

**Об освобождении
от арендной платы
субъектов малого
предпринимательства**

В целях реализации государственной политики в области поддержки малого предпринимательства в соответствии с Федеральным законом «О развитии малого и среднего предпринимательства» от 24.07.2007 г. № 209-ФЗ, Законом Орловской области «Об областной государственной поддержке малого предпринимательства в Орловской области» от 29.02.2004 г. № 372-ОЗ

КОЛЛЕГИЯ ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Освободить субъекты малого предпринимательства, арендующие недвижимое имущество государственной собственности Орловской области, от обязанности внесения арендной платы сроком на 2 года с 1 июня 2008 года по 31 мая 2010 года.

2. Арендаторы, отнесенные в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации к субъектам малого предпринимательства, для получения льготы, установленной п. 1 настоящего постановления, предоставляют в департамент имущественной, промышленной и информационной политики Орловской области (Коростелкин Ю.В.) следующие документы:

- заявление об освобождении от обязанности по внесению арендной платы;
- выписка из ЕГРН;
- справка из налогового органа об отнесении заявителя к субъектам малого предпринимательства;
- отчет о прибылях и убытках (форма № 2) за предшествующий календарный год;
- справка о среднесписочной численности работающих, заверенная налоговым органом.

3. В случае установления соответствия арендатора к субъектам малого предпринимательства департаменту имущественной, промышленной и информационной политики области обеспечить в установленном порядке внесение изменений к договору аренды государственного имущества Орловской области

4. В случае установления несоответствия арендатора хотя бы одному из требований, предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации, департамент имущественной, промышленной и информационной политики области направляет арендатору уведомление об отказе в освобождении от обязанности по внесению арендной платы с указанием причин отказа.

5. Арендаторы, освобожденные от обязанности внесения арендной платы, на период действия указанной льготы не имеют права сдавать арендованное имущество в субаренду и передавать свои права и обязанности по договору аренды другому лицу.

6. Департаменту финансовой политики Орловской области (Щипкова В.Г.) на основании предоставленного департаментом имущественной, промышленной и информационной политики области реестра льготной категории арендаторов подготовить проект закона о внесении изменений в Закон Орловской области «Об областном бюджете на 2008 год и на плановый период 2009 и 2010 годов» от 24.12.2007 г. № 735-ОЗ и направить его губернатору на рассмотрение и дальнейшее внесение в Орловский областной Совет народных депутатов в качестве законодательной инициативы.

7. Управлению пресс-службы губернатора и коллегии Орловской области (Пьянов Н.М.) опубликовать настоящее постановление в газете «Орловская правда».

8. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя губернатора и председателя коллегии области Коростелкина Ю.В.

**Председатель коллегии
Е.С. СТРОЕВ.**

Обращение общественного совета при УВД по Орловской области

Уважаемые земляки!
Общественный совет при УВД по Орловской области обращается ко всем участникам дорожного движения в связи с ситуацией на дорогах области.

Министр МВД России Р. Нургалиев назвал ситуацию с безопасностью дорожного движения бедствием национального масштаба. Ущерб от ДТП в несколько раз выше, чем от железнодорожных аварий, пожаров и других несчастных случаев. Россия занимает одно из первых мест в мировом рейтинге по аварийности на дорогах. На-

рушения на дорогах носят массовый характер. Фактически идет война, в которой нет победителей.

Ежегодно УГИБДД УВД по Орловской области фиксирует более 100 тысяч правонарушений. К административной ответственности привлекается каждый третий житель области.

Количество людей, пострадавших в результате автомобильных аварий, многократно превышает количество пострадавших на других видах транспорта. Особое беспокойство вызывает рост дет-

ской смертности в результате дорожных аварий.

Мы обращаемся к каждому, кто садится за руль. Помните, что самое главное и самое ценное — это человеческая жизнь. Никто и никогда не заменит нам погибших на дорогах.

Будьте ответственны и внимательны на дорогах!

Не подвергайте опасности свою жизнь и жизнь других людей!

Помните, насколько велика может быть цена вашей неосторожности!

По местам боёв за Орловщину

Сегодня поисковые отряды начинают первую в этом году Вахту памяти на местах боев 1943 г. в Глазуновском и Малоархангельском районах области. Вахта посвящена 65-летию освобождения Орловщины от фашистских захватчиков.

Как сообщил директор центра поисковых отрядов «Самолет» А.А. Коссов, кроме орловцев на места бывших сражений придут представители Тульской, Свердловской и Курганской областей. Сборная группа из 40 человек займется раскопками на местах сражений февраля — июля 1943 г., предшествовавших Орловско-Курской битве. Согласно архивным документам в указанное время



здесь сражались части 48-й армии; всего же за полгода боев здесь полегло несколько наших дивизий.

«Мы планируем начать юбилейную Вахту памяти с раскопок у с. Красная Слободка Глазуновского района. Позднее поисковые работы продолжатся в соседнем Малоархангельском районе», —

рассказал А.А. Коссов. По его словам, найденные останки павших советских воинов будут перезахоронены на территории местных сельских поселений.

Вахта памяти на местах боев 1943 г. в Глазуновском и Малоархангельском районах продлится до 27 апреля.

Вчера возобновилась подача тепла в жилые дома Орла

По словам директора МУПП «Орелгортеплоэнерго» В.Ф. Шумарина, отопительный сезон в Орле продлится до того времени, когда среднесуточная температура воздуха достигнет отметки +8 градусов и продержится на этом уровне в течение пяти дней.

Напомним, что подача тепла в жилой сектор была прекращена в соответствии с распоряжением мэра Орла А.А. Касьянова от 9 апреля. Поступление тепла в детские дошкольные и лечебные учреждения города не прерывалось.

20—21 апреля в Орле пройдет XV международный фестиваль джазовой музыки «Маленький цветок». Традиционно его организаторами выступят департамент социальной политики Орловской области, Орловский Союз концертных деятелей, Орловский музыкальный колледж, Орловская государственная филармония и студия «ЕСТОС».

В Орле открывается джазовый сезон

В этом году орловских любителей джаза ждет интересная, насыщенная программа. 20 апреля в зале филармонии выступят Орловский дискленд, ансамбль Н. Селицкого (г. Тула), вокальный ансамбль детской школы искусств г. Карачева (руководитель В. Некрасов), ансамбль 3-го курса Орловского музыкального училища (руководитель А. Муравьева

(Москва), джаз-лаборатория (Орел — Москва), В. Прибылов (г. Орел). Начало концерта в 17.00. 21 апреля в зале театра «Свободное пространство» выступят джазовые оркестры из Орла и других городов: биг-бэнды школ искусств г. Карачева (руководитель Ю. Бруевич), Брянской государственной филармонии (рук. Б. Мирзоян), Орловского музыкального колледжа (рук.

Г. Дубинский), а также оркестр и ансамбль современной и джазовой музыки (г. Балашов), ансамбль «Проспект-бэнд» (г. Орел) и «CityJazzКвартет» (г. Брянск). В заключение фестиваля выступит специальный гость — польская группа «One, Two, Trio». Ведущий фестиваля — заслуженный деятель искусств России В.Б. Фейертаг (г. Санкт-Петербург).

В выходные на трамвае не покатаешься

С 21.00 18 апреля до 6.00 21 апреля будет закрыто движение трамваев № 1, 3 на участке от остановки «Трамвайно-троллейбусное предприятие» до кольца ул. Пушкина и железнодорожного вокзала. Движение будет закрыто в связи с капремонтом трамвайного пути по улицам Гостиной и Карачевской от банковской школы до памятника Н.С. Лескову.

Трамваи в эти дни будут ходить от остановки «Трамвайно-троллейбусное предприятие» до завода «Химмаш» и от железнодорожного вокзала до школы № 35.

В это же время будет закрыто движение автотранспорта по улицам Гостиной и Карачевской на участке от 1-й Посадской до банковской школы, а также по Михаило-Архангельскому и Воскресенскому переулкам до площади Карла Маркса в обоих направлениях.

Полоса подготовлена информагентством «Орловской правды».

Дебоширов накажут рублём

19 апреля вступают в силу изменения в Закон Орловской области «Об ответственности за административные правонарушения». В соответствии с ними нарушителям общественного порядка в ночное время придется платить более высокие штрафы.

Как пояснил председатель комитета по законодательству, государственному строительству и правопорядку областного Совета М.В. Корнев, в последнее время участились жалобы жильцов многоквартирных домов на своих соседей-дебоширов, на чересчур шумные кафе и рестораны, на строительные организации с круглосуточным графиком работы.

Согласно изменениям в законе если общественный порядок в период с 23.00 до 7.00 нарушает юридическое лицо, то за противоправные действия придется заплатить штраф от пяти до десяти тысяч рублей. Штраф для граждан составит от одной до трех тысяч рублей. «Мы надеемся, что ужесточение ответственности заставит нарушителей ночной тишины более внимательно относиться к покою граждан», — прокомментировал новые правила М.В. Корнев.

Никто не забыт

К 860-летию образования поселка Кромы вышел в свет сборник произведений местных поэтов, прозаиков и фотохудожников (альманах «Крома». Кромское районное объединение местных авторов). Составитель сборника — писатель, краевед Василий Иванович Агошков, открывший множество интересных фактов из жизни известных в районе людей.

Кромские писатели и поэты знакомят читателя с нашими современниками — жителями района. Так, в альманахе помещен очерк о легендарном враче Агафье Ивановне Куренцовой. В 1930-х годах она организовала в деревне Торхово первые ясли, занималась профилактикой болезней, решала вопросы строительства колхозных бань, столовых. В годы войны и оккупации она организовала подпольный госпиталь, спасла жизни сотен раненых бойцов и партизан. Агафья Ивановна честно и мужественно выполняла долг врача, патриота своей страны.

Фашисты арестовали Куренцову, жестоко пытали и казнили.

О жизни и трагической гибели этой героической женщины написала в своем очерке историк-краевед Нина Рождественская.

Всего в альманахе опубликованы произведения около сорока авторов, связавших воедино историю целых поколений кромчан.

В. ЧАСОВИТИН.

«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ»

В настоящее время наметилась тенденция к вмешательству в деятельность хозяйствующих субъектов, незаконному применению к юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям мер принуждения и ответственности.

В связи с этим в прокуратуре Железнодорожного района работает «горячая линия» по телефону **55-11-89.**

А.Н. РУДНЕВ.

Прокурор района, юрист 1-го класса.